



ऑयल इंडिया लिमिटेड
(भारत सरकार का उद्योग) पंजीकृत कार्यालय: दुर्गापुर, असम
Oil India Limited
(A Government of India Enterprise) Registered Office: Durgapur, Assam

FC-24, 5th Floor, IT Infrastructure
Building, Sector-16A, NOIDA-201301
Fax: 0120 – 2488310
Phone No. 0120-2511762
E-mail: cemg_c&p@oilindia.in

CORRIGENDUM-4

SUB: AMENDMENT NO. 4 DATED 16.01.2015 TO TENDER NO. CLG5233P15 FOR HIRING OF ONE NO. MOBILE OFFSHORE DRILLING UNIT (MODU) FOR DRILLING OF ONE DEEP WATER WELL AT CAUVERY OFFSHORE BLOCK, GULF OF MANNER, (CY-OSN-2009/2).

Dear Sir /Madam

This amendment to the tender is issued to amend the following clause in lieu of existing:

Annexure II - Model Contract Conditions or General Conditions of Contract for Hiring of Offshore Rig

Sr. No	Tender clause	Original Clause of Tender	Amended Clause
1	35.0 <u>Limitation of Liability</u>	Notwithstanding any provisions incorporated elsewhere in the Agreement, the aggregate liability of the Contractor in respect of this Agreement, whether under the Contract, in tort or otherwise, shall not exceed 50% of the annualized Agreement Price, provided however	Notwithstanding any provisions incorporated elsewhere in the Agreement, the aggregate liability of the Contractor in respect of this Agreement, whether under the Contract, in tort or otherwise, shall not exceed 50% of the

Sr. No	Tender clause	Original Clause of Tender	Amended Clause
	SUB PARA (b)	that this limitation shall not apply to the cost of repairing or replacing defective equipment by the Contractor, or to any obligation of the Contractor to indemnify the Operator with respect to intellectual Property Rights.	Contract Value (i.e. Effective day Rate based on which bids were evaluated x 120 days) , provided however that this limitation shall not apply to the cost of repairing or replacing defective equipment by the Contractor, or to any obligation of the Contractor to indemnify the Operator with respect to intellectual Property Rights.

All other terms and conditions of the original tender alongwith earlier Corrigendum no. 2 & 3 will remain same.



(RUPAK KALITA)
 SENIOR MANAGER (C&P)(CEMG)
 FOR GENERAL MANAGER (GSc, CEMG)